MAHPODOPIKH - B'’TYMNAZSIOY @M\ Epyasice: 1

Metatpomég dvadiko kot 0eKadIKOU cuoTHaTOg pilOunong

Metatpontég and Svadikd ot dekadikd ocvotnuo: Avobétovpe afieg avd Oéon Pneiov
apxitovtog amd tnv pikpotepn (8e€id). H mpwtn Béon amd dekld oe dAa ta ocvothipata apibpunong petpd
povédeg. Yto dekadikd kdbe Béon mpog T aploTepd abilel déka popég meploodTEpo (emi 10), v oTO
Svadiko dvo (emi 800). EvaAraktikd TIg ek@palovpe wg mpog duvapelg pe Pdon avtr) TOL GLOTIHATOG
apibpnong. Xto dekadikd to Aydtepo onpavtikd Yneio, To mo de€ix petpd povadeg (10°), to emodpevo
aplotepl petpd Oekddeg (10'), 1o emdpevo ekatovtadeg (10%). Avtiotoiya, oto dvadikd to Atydtepo
onNpovTikod Yneio, to o de§Ld petpd povadeg (2°), to emdpevo aplotepd petpd duddeg (2'), To embdpevo
TeTpddeg (2°) ko 00Tw kaBeEng. Evdelktikd, Ta Téooepa AtydTepo anpavtik& Yneia, to téooepa mo de€id
dnAadn ota dvo cuothpata apibpnong:

AEKAAIKO | AEK. XIAIAAEX(10%) | XIAIAAEX (10°) | EKATONTAAEX(10* | AEKAAEX (10") | MONAAEX (10°)
)

AYAAIKO |AEKAE=ZAAEX(2') |OKTAAEX(2*) |TETPAAEX (2% AYAAEX (27) MONAAEX(2°)

O apBpog mpokidmter wg ta abfpoiopota Twv ywopévwyv Tng TAg Tov Yneiov (0 A 1) pe v
avtioToyn agict.

Mopaderypa: 10110 = 0°2°+1%2'+172% + 072%+1%2%= 22y,

MezatpéPpte Tovg akoAovBovg aptBpodg Tov SVAdLKOD GUGTHHATOG GTOLG AVIIGTOLYOVG TOL
dekadikov:

1. To 11001.

2. To 1011001.

3. To 10000000.

Metatponéig and dekadikod oe dvadikd cOotnua: Awoupolpe aképata (xwpig dekadikd pépog) tov
optBpd mouv Bélovpe vo petatpéPovpe pe to 2 péxpL vo pn Sroupeitar dAro. AnAadn cuvveyifouvpe va
Stopobpe tov aplBpd kot ta TnAike TOL TPOKBTTOLY, WETOL Vo kataAn§oupe oe pndevikd mnAiko (vou pn
Sroupeitar dAro). AkoAoBBwg ypdpoupe Ta vTOAOLTTaL TOL TTPOEKLYaY O avTiaTpoPn celpd). 24/2=12 ko
vmoAolto:0, 12/2=6 ko vmoAowrmo: 0, 6/2=3 ko vmoéAowmo: 0, 3/2=1 ko vmdAowro: 1, 1/2=0

vroAowmo: 1. Ta voAowna pe avtiotpopn oetpd: 11000. Tovendrg 24(10=110002)

Metatpéypre ToUg axkoAovBoUg aplOUOLg TOU deKASLKOD GUOTIUATOG GTOVG AVTIGTOLYOUG TOU
Svadikov:
4. To 33 otov avtioTotyd Tov o€ dvadikd cbotnpa apibpunong.

5. To 256 otov avtiotolyd Tov o€ Svadikd cvoTnpa apibpnong.

MoAlanAdowx oe bytes: 'Etol, otouvg H/Y ta moAdamAdoio peyebdv ota omoia ek@pdlovion To
XOPOKTNPLOTIKE TOLG (XWPNTLKOTNTA OToONKELTIKOY péowv, péEyeBog pvhApng) Oev agopodv oe
ToAAaTAGOL WG TTPog TO dekadikd ohoTNpO apibpnong aAAd wg mpog to dvadikd). ApoL cupfovAevTteig
tov ivaka Movédeg Moldandaciov tov Byte (XxoAiko BifAio, ceA. 107) va vtohoyioeLg:

6. X¢ bytes ta 650 Mbytes.

7. Y& Gbytes ta 25000 Mbytes.

8. Ye bytes ta 2,5 Terrabytes.
To épyo pe titho ®VAAo Epyaoiog 1: Metatponég Suadikod kot Sekadikod cuvotnpatog apibpnong omd tov Snpiovpyd
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